



Datum: 3. 12. 2020
Vyřizuje: Ing. Vladimír Chuchler, e mail: chuchler@plzen.eu, fax: 377 423 064, 378 037 600, 724 330 964
Č.j.:

Věc: Návštěvy v pobytových zařízeních sociálních služeb II.

Vážení přátelé,

včera jsem Vám napsal dopis, ve kterém jsem Vám vysvětloval skutečnosti, za kterých z naší strany nelze osobám, které chtějí realizovat návštěvu uživatelů v PZSS, provést před zahájením návštěvy POC test na přítomnost antigenu viru SARS CoV-2.

Situace se podstatným způsobem včera večer změnila. Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR konečně vydalo k problému testování osob, které chtějí realizovat návštěvu uživatelů v PZSS, „Doporučený postup č. 17“, který je doporučením pro aplikaci krizového usnesení vlády ČR č. 1264 ze dne 30. listopadu 2020 ohledně výjimky ze zákazu návštěv na základě provedení POC testu na přítomnost antigenu viru SARS CoV-2.

Ačkoli, po poradě s právníky zabývajícími se poskytováním zdravotních služeb, musím konstatovat, že tento materiál se právně MPSV ČR a MZdr ČR dvakrát nepovedl, rozhodl jsem pod dojmem, že není možné brát si příbuzné a známé našich uživatelů jako rukojmí ve sporu s autory uvedeného doporučení, že **Městský ústav sociálních služeb města Plzně, příspěvková organizace (MÚSS Plzeň) bude zajišťovat** počínaje dnem 5.12.2020 za jím stanovených podmínek a v rámci jím provozovaných pobytových zařízení sociálních služeb (DZR Sněženska, DZR Čtyřlístek, DZR Petrklíč a DOZP Nováček) **bezplatné testování osob, které chtějí realizovat návštěvu uživatelů**, pomocí POC testu na přítomnost antigenu viru SARS CoV-2.

V této souvislosti upozorňuji na ne zcela dokonalé provedení všech procesů, a to zejména v oblasti týkající se množství testovaných osob či termínu testování osob, kterých chtějí realizovat návštěvu ve dnech 5. a 6. prosince 2020. Snížené množství testovaných osob v těchto dnech, či jiný termín testování je způsobem nedostatkem času na organizační přípravu těchto procesů a pracovním vyčerpáním zdravotnického personálu.

Realizace tohoto rozhodnutí, stejně jako vlastní realizace návštěvy v PZSS, bude ze strany naší i ze strany Vaší velmi organizačně náročná.

Návštěvy spojené s předchozím prováděním testů je procesem zcela novým pro obě strany. Navíc, pokud pomínu ne právě příjemný vlastní proces odběru biologického materiálu z nosohltanu, je procesem značně časově náročným. Předem upozorňuji, že na výsledek testu je třeba po vlastním odběru čekat cca ½ hodiny, tzn. je třeba setrvat cca ½ hodiny ve venkovním prostředí, to vše v době zimního období. Bez negativního výsledku testu Vás nemůžeme do PZSS vpustit, tzn. nemůžete ve vnitřních prostorách PZSS na výsledek testu ani čekat.

V této souvislosti Vás žádám o maximální míru součinnosti, pochopení, vstřícnosti i respektování pravidel a pokynů našich zaměstnanců.



Pro úspěšnou realizaci všech návštěv v PZSS jsme spolu s vedoucími a sociálními pracovníky jednotlivých pobytových zařízení sociálních služeb, vypracovali velmi podrobná pravidla, jejichž cílem je v maximální možné míře zabránit vniknutí viru SARS CoV-2 do jednotlivých PZSS provozovaných MÚSS Plzeň a tím ochránit zdraví a životy Vašich blízkých a našich zaměstnanců. Bez našich zaměstnanců bychom nebyli schopni Vašim blízkým poskytovat každodenní péči. Ač sebevíc chápeme emociální stránku setkání po dlouhé době, dovoluji si Vás ještě jednou požádat, abyste svým jednáním ve více než maximální míře naplnili všechna pravidla, opatření a pokyny. Děkuji Vám za to, že svým zodpovědným přístupem ochráníte zdraví svých blízkých a položíte tím základ k další bezproblémové návštěvě Vašich blízkých v budoucnosti.

Děkuji Vám za pochopení i za čas, který jste věnovali tomuto mému dopisu.

S hlubokou úctou

Ing. Vladimír Chuchler
ředitel

